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

Incluir esclarecimento

  Quadro informativo

Quadro informativo 

Pregão Eletrônico N° 37/2023 (Lei 14.133/2021)

UASG 70003 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS

Critério julgamento: Menor Preço / Maior Desconto Modo disputa: Aberto/Fechado



  

Contratação em período de cadastramento de proposta

Avisos (0) Impugnações (0) Esclarecimentos (1)

11/12/2023 16:45



1. Qual é a previsão semanal para a frequência de eventos e sessões de julgamento no TRE-Manaus?

Além disso, poderia fornecer informações sobre os horários típicos em que essas sessões ocorrem?

2. No ponto 4.3, onde é mencionado "Solicitam-se sempre 2 profissionais em revezamento", o valor da

hora será multiplicado pelo número de profissionais?

3. Item. 5.4. d)“Caso o evento se estenda após o horário previsto na OS, os intérpretes darão

continuidade ao serviço até o seu término efetivo, devendo a Contratada, se necessário, substituir os

profissionais observando os normativos que regem a categoria.”

Nesta questão, gostaria de esclarecer se as horas computadas serão arredondadas para horas inteiras.

Por exemplo, se o intérprete estiver interpretando por 2 horas e 40 minutos, o tempo seria arredondado

para 3 horas? Essa prática está alinhada com as recomendações da FEBRAPILS.

4. O contrato está previsto para um período de 5 anos; no entanto, em caso de falta de profissionais

qualificados durante esse período, pois isso pode acontecer, O TRE- Amazonas aceita realizar

interpretações online conforme sugestão do objeto dessa contratação?



RESPOSTA 1: As sessões plenárias costumam ser realizadas às terças e quintas-feiras, a partir das 11h

(fuso horário local).

RESPOSTA 2: A equipe de planejamento da contratação utilizou os parâmetros semelhantes aos

adotados por outros Tribunais Regionais Eleitorais, Superiores, inclusive pelo CNJ e TCU.

RESPOSTA 3: instrumento normativo em conformidade com as diretrizes da FEBRAPILS.

RESPOSTA 4: Falta de profissionais qualificados e interpretação on line - dependerá de como a

execução do contrato poderá ocorrer.



 

https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/noticias
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/eventos
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/legislacao
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/cursos-e-capacitacoes
https://www.gov.br/compras/pt-br/canais_atendimento/central-de-atendimento
http://www.brasil.gov.br/

